



# 济医学子三年献血56.5万毫升

## 2000余在校生参与,在驻济高校名列前茅

本报济宁1月10日讯(见习记者 潘宇 通讯员 杜鑫) 9日上午10点,济宁医学院无偿献血工作表彰会在太白湖校区和日照校区同步举行。会议总结了济宁医学院近年来无偿献血工作的开展情况,并对在无偿献血事业中,做出突出贡献的6个先

进集体和32个先进个人进行了表彰。

陈轩轩是济宁医学院2015级精神卫生本科1班的一名学生,作为32名受表彰的先进个人,他自入学以来已献血1200毫升,“无偿献血是一件光荣的事,作为医学专业的学生,我们更应走在前列,积极

号召更多同学、朋友加入到无偿献血的队伍中来。”

近年来,济宁医学院联合济宁市中心血站每学期组织1—2次“无偿献血进校园”活动,得到了全校师生的积极响应,无偿献血队伍不断壮大。2014年以来,学院无偿献血人数达到2000余人次,献血量共

计56.5万毫升,在驻济高等院校中名列前茅。

“在对医学生的教育中,无偿献血是培养爱心的一种体现。通过这种方式,培养学生根深蒂固的职业道德和职业精神,为今后走上医疗岗位,具有重要的教育意义。”济宁医学院院长白波表示,济宁

医学院着力营造“大爱”的医学氛围,在学生刚入学时就组织学习《让爱为生命护航》等特色课程,帮助他们塑造良好的职业道德。无偿献血活动的推广,让学生有机会成为献血者和献血志愿者,以多种形式奉献自己的爱心,为生命保驾护航。

# “洋老师”进课堂,小学生体验趣味学习

## 济宁学院附属小学邀请芬兰教师来校授课

本报济宁1月10日讯(见习记者 潘宇 通讯员 仲会民)

10日上午,济宁学院附属小学的同学体验了一堂原汁原味的芬兰课。来自芬兰于韦斯屈莱大学附属专家机构的教师Tinna和Minna讲授了精彩的音乐课和英语课。

上午9点,在40位同学进行简短的自我介绍后,课程正式开始。音乐教师Tinna带领同学们通过图片学习认识了狗熊、兔子、刺猬等动物,并以模仿动物叫声与形象的鲜活方式,让同学们轻松学会了如何用英语描述动物的特性。随后的音乐课上,Tinna引导孩子

们通过举手、拍手、跺脚等简单的动作打出节拍,她则拿出了芬兰传统乐器康特勒琴弹奏起来,同学们配合用沙锤、铃铛等乐器,演奏出一段优美的儿歌。

济宁学院附属小学校长钱广书告诉记者,芬兰教育是被公认为全世界教育最优质的国家之一,在教育理念和育人方式上探索出了一条成功的道路。本次将两位教师邀请到学校里,是为让同学们亲身体验与国际接轨的学习方式。同时,通过让老师们随堂听课,学习先进的教育理念,并结合自身情况将此运用到日后的教学中去。



课堂上,来自芬兰的老师与学生互动。本报记者潘宇摄



## 一汽-大众 聚惠2018



- 1 电商支持
- 2 老客户回馈
- 3 2年0利率
- 4 购置税补贴
- 5 灯光礼包
- 6 半价提车
- 7 置换补贴
- 8 车险补贴

### 8享金融礼遇,乐启新春聚惠

用诚意恭贺新禧,用从容开启新年,用惊喜礼遇2018。一汽-大众新春购车季震撼来袭,只为给您一个春礼盎然的开始。即日起,购买1.6L以下车型可享受超值补贴;部分车型增配灯光升级礼包;指定电商平台购车可获1000元优惠券;老客户购车专享3年0利率回馈。更有置换补贴、0月供0利率,共8大金融好礼,让您期待而来,满载而归,一起聚惠2018。

一切尽在济宁众诚1月13日下午2点。买车来众诚,豪礼拿不停!

## 济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线: 2881726 服务热线: 2255688  
预约服务热线: 3158970  
地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)